## Информация БОУ ОСОШ

по исполнению приказа Управления образования администрации МО Динской район №358 от 11.07.2018 г.

На расширенном заседании Штаба воспитательной работы был проведен анализ деятельности штаба за 6 месяцев 2018 года.

Вся работа ШВР была направлена на организацию совместной деятельности членов штаба, классных руководителей и социального педагога по не допущению правонарушений несовершеннолетними обучающимися.

На каждом заседании ШВР контролировался вопрос о выполнении учащимися Закона КК №1539 и о посещении занятий учащимися «группы риска», привлечение их к внеклассным мероприятиям (согласно общешкольному плану воспитательной работы).

На профилактическом учете в ОПДН состоят 7 учащихся.

В течение данного периода соц. педагогом Чилей И.А., классными руководителями и председателем ШВР Тихомировой М.А. были посещены семьи всех состоящих на учете: Неволина В., Мороз Д., Филипповой А., Квашина Я., Хегай М., Рондарь М., Олейникова С., Гончаренко Д., Чумакова С., Пешкова А. Проводили профилактическую работу совместно с инспекторами ОПДН по месту жительства, действенную помощь оказывал начальник ОПДН Фетисов А.В., который неоднократно проводил беседы с учащимися по формированию законопослушного поведения учащихся. С педколлективом в марте месяце проведен семинар по теме «Как работать с детьми «группы риска»?».

В практику классных руководителей введено проведение серии классных часов на нравственно - правовые темы и пропаганда здорового образа жизни. С целью патриотического воспитания учащихся проводились встречи с ветеранами, почетными людьми района в межпоселенческой библиотеке и историко — краеведческом музее. Активно прошел месячник военно-патриотической работы и Вахта памяти. Состоящих на учете подростков старались вовлекать во все внеурочные мероприятия и акции, активно проявили себя Неволин В., Мороз Д., ФилипповаА., Рондарь М., но проблема вовлечения в кружки и секции осталась не решенной.

В мае месяце в классах прошли беседы с учащимися, проведены встречи с родителями на тему «Безопасное лето». На заседании ШВР был рассмотрен вопрос об организации занятости несовершеннолетних в период летних каникул. Трудоустроить всех подростков через Центр занятости не удалось в силу объективных причин ( отсутствие необходимых документов), трудоустроен был

один подросток – Неволин В. Классным руководителям было рекомендовано регулярно отслеживать проведение каникул учащимися «группы риска»: необходимо знать где находятся и чем занимаются учащиеся, поддерживать связь с родителями.

В ходе проводимой работы, к сожалению, не удалось предотвратить правонарушение Закона №1539 подростками Шмыгун М.( 10.02.2018г. в 22.22) и Колесниковым Г.(14.05.2018г. в 22.45.), совершение преступления учеником 10-а класса Рондарь М. (угон автомобиля) и участие в драке ученика 11-а класса Мороз Д.( по делу Мороз Д. прошло внеочередное заседание ШВР). С учащимися и их родителями была проведена индивидуальная работа. Классными руководителями и членами ШВР был установлен еженедельный контроль за проведением свободного времени учащимися, состоящими на учете ,с последующей своевременной информацией председателю штаба. Организовано еженедельное общение с инспекторами ОПДН в течение июля-августа месяцев. При организации урочной и внеурочной работы с обучающимися в 2018-2019 уч.г., при формировании всех планов по привитию законопослушного поведения и норм здорового образа жизни будут учтены все нерешенные проблемы: необходимо найти более эффективные формы индивидуальной работы с учащимися и их родителями с привлечением правоохранительных органов, а так же коллективные- в форме дискуссий, консультаций и встреч с интересными людьми.

Председатель ШВР

Тихомирова М.А.

## Информация БОУ ОСОШ

о проделанной работе по результатам мониторинга работы ШВР за 1 квартал 2019 года .

На заседании Штаба воспитательной работы была рассмотрена информация о деятельности штабов за указанный период.

На профилактическом учете в ОПДН состоят 5 учащихся нашей школы, за которыми осуществляется постоянный контроль и проводится с ними индивидуальная работа( беседы, встречи с родителями, посещение на дому). За данный период нарушителями Закона КК №1539 стали 2 человека: Рондарь М. и Швец А.

Рондарь Михаил допустил неоднократное нарушение, причем в разные промежутки времени с 22.30 по 05.00 . Это объясняется тем, что подросток вышел из под контроля родителей. Проводимая с Михаилом работа положительных результатов не дает: он не осознает серьезность последствий совершенных им преступлений и правонарушений, мотивация к учению отсутствует. Метод убеждения не работает. В марте месяце находился под следствием, осужден и с 03.04.2019 г. отбывает наказание.

Швец Алексей нарушил Закон КК №1539 21.01.19 в 00:40, контроль со стороны родителей отсутствует. Он был приглашен на Совет профилактики. После чего проведена профилактическая беседа классным руководителем и соцпедагогом. При разговоре вел себя адекватно, осознал нарушение и обещал не совершать нарушений.

Со всеми несовершеннолетними обучающимися в школе классные руководители провели беседы о законопослушном поведении в свободное время.